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=c0s23°+isin23°  oldujuna gdre, Zi
sarpimi asagidakilerden hanglsidir?
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Iginde 5 kirmizi, 4 beyaz, 3 san bilye bulu-
nan bir torbadan arka arkaya 3 bilye cekiliyor.
Cekilen bilyelerin Gganan de beyaz geime ihti-
mali nedir?
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stenen durumiann sayisi

Olasiik = 12
Tom durvmiann sayisi





image99.png
Bir torbada, tzerlerinde 1 den 12 ye kadar
sayilar yazili 12 tane kirmizi ve 12 tane beyaz
top vardir. Beyaz ye kirmizi birer top cekince
izerlerindeki sayilarin toplaminin 10 olma ihti-
mali nedir?
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144 degisik durum 58z konusudur.Bu de-
de toplamlan 10 eden du-

121

rumlann sayisi;
(149),(2+8),(3+7).(4+6),(5+5) (6+4).(7+3),(8+2).
(5+1) olmak izere 7 adetir.
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Her bininde 3 beyaz ve 5 siyah top bulunan iki torba-
nun birincisinden bir top aluyp, ikincisine ve sonra da
ikincisinden bir top alip birmcisine kondugunda renk
bakumndan ik durvmmu elde etme ihtimali nedir?
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Ave B olaylar; P(A)=

5/ P(B)=
P(AB)

ve

mH

2 ise P(AUB) asagidakilerden
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lerden meydana
ukta Almanca
baska bir dil bilme-
mektedir. Bu toplulukta ingilizce bilme-
yenler 13, Fransizca bilmeyenler Alman-
ca yada Fransizca'dan sadece birini

lenler 18 ir. Bu toplulukta rast gele
bir Kisinin Almanca bilen bir kisi olmast
ali nedir.
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© haide rasgele segilen bi kisinin Almanca bil-
me olasiig 21 dir.
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11, Z=cos23°+isin23° = Z = c0s23° ~isin23°
iZ = icos23°+ 5in23° =isin(30 ~23)*sin(90 ~23)
7= cos (90° - 23° isin 00°-23")
= C0S67° +ISINGT®
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Bir torbaya esit sayida kirmizi ve beyaz
bilyeler konuyor. Bu torbadan geri konul-
mamak tzere art arda cekilen iki bilyenin

ikisinin de kirmizi renkte olma olasiligi %
tar. Tlk durumda torbada ka bilye vardir?
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Sekildeki A, B, C, D, E noktalar bir dogru ve
ayrica C, D noktalar: bir cember tzerindedr.
Bu noktalardan secilecek olan herhangi iki
noktadan yalniz birinin embere it olma ola-
sihgi kactir?
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Tam durum C(5,2)
C(2,1).c(3,1

10 ve istenen durum ise

o halde cevap = =2 olur.
1 5
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Asagidaki yedi nokta, es karelerin kdseleri tizerinde bulunmaktadir.

Bu yedi noktadan rastgele segilen fig noktanin bir tiggen olusturma olasilig: asagdakilerden

hangisidir?
(Aymi dogru tizerindeki tig noktanin bir tisgen olusturmadig kabul edilecckir.)
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7 noktadan figgen olusturma olasiligi =

Dogrusal olan 3 nokta tiggen olusturamayacagndan, 35—

32
tiggen olusturma olasilifs = 7 olur
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Boylar: farkli dort 8grenci bir ¢izgi boyunca rasigele
siraya giriyor.

Buna gére, en kisa ve en uzun boylu grencilerin
uglarda olma olasilig kagtir?
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[Ik siradaki 6renci kisa boylu ve son siradaki ogrenci uzun boylu
veya

ilk siradaki 6renci uzun boylu ve son stradaki 6renci kisa boylu olmak izere
2! farkl bigimde dizilirler

Diger ortadaki ogrencilerde kendi aralaninda 2! farkli bigimde dizilirler.
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Tim durumlar 4! olduguna gore,
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Bir torbada 5 kimizi ve 4 beyaz bilye vardr.

Bu torbadan ayni anda rastgele 3 bilye gekildiginde

her bir renkten en fazla 2 bilye olma olasilgi kagtir?
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Bir torbada 1'den 10'a kadar numaralandinimis 10 top
bulunmaktadir.

Bu torbadan rastgele gekilen iki topun numaralan
toplaminin 15 oldugu bilindigine gére, 7 numarali
topun gekilmis olma olasiligr kagtir?
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{1,2,3,4,5,6,7,8,9,10}
a+b=15 > (a,b)

Kosullu olasiliga gore

Bilinen olay omek uzay olarak ele alalim.

5+10
6+9
7+8
8§+7
9+6
10+5

O halde omek uzay : £ = {(5,10),(6,9).(7.8).(8.7).(9.,6),(10,5)
7 numarali topun cekilmis olma olayr 4 olsun.

A={7.8).68.7)}

Buna gore, P(A) = > elde edilir.
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Bir torbada 1'den 9'a kadar numaralanmis dokuz top
bulunmaktadir. Ayse, 1'den 9'a kedar bir say!
belirteyecek ve deha sonra torbadan rastgele bir top.
gekecektr. Topun zerinde yazi olan say ile beliriedigi
sayini toplam en fazia 9 ve garpimi en az 9 olursa.
Ayse oyunu kazenacaktr.

Ayse hangi sayiy belirerse oyunu kazanma olasiligi

en vilksek olur?
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%2+ 25 = 0 denkleminin ¢6z0m kimesini bulu-
nuz.
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3, =(x+2)+(y+3)
2= (Y- 6)+ (7 =0
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